



tistic susținut de ansamblul „Doina Ilfovului”, de la Centrul Cultural din Buftea, care a prezentat un tablou coregrafic, precum și de trupa Bastion a Centrului Cultural, în coordonarea lui Salex Iatma, care a prezentat “O scrisoare de la Muselim Selo”, de George Coșbuc. A urmat eleva Anca Pandele, de la Liceul Tehnologic “Barbu Știrbey”, care a interpretat “Români vor fi mereu”, iar Gabriela Mirela Stan, de la Școala Gim-

nazială nr. 2, clasa a IV-a, a recitat poezia “Eroilor neamului românesc”. Grupul Noua Generație a interpretat “Treceți batalioane române Carpații”, iar copiii clubului de muzică au interpretat “Munții noștri aur poartă”. Spectacolul a fost încheiat de ansamblul “Doina Ilfovului”, cu “Călușul oltenesc”. Potrivit informațiilor oferite de Centrul județean pentru Cultură Ilfov, în semn de recunoștință pentru sacrificiul sutelor de mii

de ostași căzuți la datorie în timpul Primului Război Mondial, Tratatul de la Versailles, semnat de fostele țări beligerante în 1919, prevedea, printre altele, obligativitatea întreținerii mormintelor militarilor îngropați pe teritoriile statelor respective, precum și a operelor comemorative de război dedicate acestora. În România, care a pierdut în prima mare conflagrație a secolului al XX-lea aproape un milion de militari și civili,

concretizarea prevederilor actului de pace s-a făcut, printr-un decret, în 1920, când s-a stabilit ca “Ziua Eroilor” să fie celebrată cu prilejul sărbătorii creștine a Înălțării Mântuitorului. Țara noastră a devenit astfel primul stat care i-a asimilat pe eroii străini în rândul celor naționali. În anul 1948, Ziua Eroilor a fost stabilită pe data de 9 mai, sărbătorindu-se cu prilejul Zilei Independenței de Stat a României și a Victoriei

asupra Fascismului. După 1990, s-a revenit la vechea tradiție, „Ziua Eroilor este sărbătoarea națională a României pentru comemorarea bărbaților și femeilor care au murit în timp ce serveau în forțele armate. Această zi specială, în care celebrăm, deopotrivă, Ziua Eroilor și Înălțarea Domnului, are o puternică încărcătură emoțională pentru poporul român. Cu acest prilej, doresc să aduc un profund omagiu

eroilor neamului, în fața cărora mă închin cu mult respect. Prin sacrificiul lor, au lăsat în urmă un model de urmat și o lecție a dăruirii de sine pentru un ideal suprem, acela de a-și sluji patria. Cinstire tuturor eroilor neamului nostru! Hristos S-a înălțat!” a transmis prefectul județului Ilfov, Simona Neculae. Primarul Gheorghe Pistol a mai menționat că “de-a lungul timpului, omenirea a fost și este prinsă în confruntări militare, politice, în care cetățenii, oamenii pământului, au luptat pentru a-și păstra independența, ființa națională, pământul și a se constitui ca națiune. Patriotismul românesc nu a însemnat niciodată ură împotriva altor neamuri, ci doar o datorie sfântă față de națiunea în care Dumnezeu a rânduit să ne naștem. M-am bucurat că au fost prezenți într-o zi lucrătoare, un număr atât de mare de bufteni, și nu numai, cât și invitați din deconcentratele județului, și așa cum i-am obișnuit, în fiecare an, spectacolul oferit i-a încântat”.

